

咸安区地税局全面清理耕地占用税

本报讯(记者 李强 通讯员 江恒结 杨娟)今年以来,咸安区地税局联合相关部门多措并举,全面清理耕地占用税,查补欠税,强化征管。截止目前,清查管辖企业欠税496万元。

该局比照国土部门传递的31条耕地占用台账信息,进行逐笔比对核实,掌握管辖区耕地占用税实际征收情况和企业占用耕地详细资料,建立耕地占用税征

管台账,实行动态监管。通过加强与区政府、凤凰工业园区、区国土局、区城投办等相关部门的沟通协调,发挥部门联动效应,监督税款及时入库,防范税款流失。结合“百日攻坚”行动,将欠税清理任务落实到小组和个人,对涉税企业采取上门宣传和纳税督导结合的方式,做好纳税人服务工作,防范和化解纳税风险。

通山县地税局开展摄影知识培训活动

本报讯(通讯员 许炎)“照相机的成像原理就像我们的眼睛一样,镜头就像我们眼睛的瞳孔……”,近日,在通山县地税局一楼电教室里,徐老师用图片生动的介绍着数码相机的各个部件的原理,台下三十余名地税年轻干部一边认真听讲,一边快速做着笔记。

为提升税务干部文化内涵和艺术修养,丰富职工的文化生活,通山县地税局邀请了通山县摄影协会副会长兼秘书长徐辉为局内干部职工讲授摄影

知识与技巧。培训过程中,徐老师从自身专业角度出发,采用通俗易懂的语言,从光圈、快门和感光度的概念、作用出发,对相机的功能进行了深入浅出讲解。通过培训,不仅提高了大家摄影的水平,还进一步丰富了干部职工的文化生活,提高了干部职工的审美水平,拓展了视野,推进了地税文化建设。大家纷纷表示,在以后的工作中要多拍多发,真正做到学以致用,使得培训活动取得预期效果。

通山县地税局创新方法讲党课

本报讯(通讯员 陈惠妍)今年来,通山县地税局认真落实“两学一做”学习教育安排部署,结合“主题党日+”活动,紧贴税收工作实际,创新讲党课方法,形成了领导干部带头、支部书记担纲、全体党员踊跃参与讲党课的良好氛围。

该局采取课前座谈、微信(QQ)群上征询意见等形式,结合日常掌握的党员思想动态,针对个别党员思想上的“亚健康”、守纪上的“自律弱”等问题,明确党课教育目标,坚持学习一个专题、解决一个问题、推动一项工作。针对一线税收工作人员时间紧、人手少、任务重的特点,采取小时段、小专题、大集中等方式

把党课化零为整,以小组讨论与集中学习的模式,达到了良好地学习教育效果。

从“领导讲”到“中层干部讲”,领导带头树标杆。从“书记讲”到“普通党员讲”,互教互学共提高。该局自上而下围绕习总书记系列讲话、四讲四有、“四风”问题等作为重要内容开展讲党课与讨论活动,引导干部职工自觉树立理想信念宗旨“高线”、守住纪律规矩“底线”,提高对党的纪律和规矩的认识,严以用权、严以律己。该局通过创新党课方法,月月讲党课活动,不断清除党员干部思想和作风上的“杂草”,长出党性觉悟的“新苗”。

嘉鱼地税局积极落实小微企业税收优惠政策

本报讯(通讯员 丁彤 罗阳春)为进一步落实好小微企业税收优惠政策,嘉鱼县地税局针对执行小微企业税收优惠政策存在薄弱环节等问题,采取切实有效的整改措施,确保小微企业税收优惠政策落地。

一是主动上门送政策。在申报期前主动上门面对面地向纳税人进行政策讲解,辅导申报。对主动放弃享受的,逐户上门宣传解释,消除小微企业各种顾虑,力争让每个符合条件的小微企业都享受到税收优惠,并做到程序合规,文书齐全。

二是简化小微企业的办税流程。小微企业预缴申报时可以直接享受小微企业政策。省局网上申报和核心系统将自动比对年应纳税所得额等指标,对小微企业税收减免额系统自动计算并填列。对符

合条件的小微企业以申报表代备案,可以先行享受税收优惠。

三是优化纳税服务。针对小微企业纳税户数多,办税能力较弱的现状,有针对性地做好政策推送服务和业务辅导工作。纳税服务大厅设定绿色通道,由专人负责小微企业的受理申报工作。根据纳税人经营状况,主动提醒、告知纳税人享受优惠政策,切实保障小微企业纳税人的合法权益,真正享受到此项政策带来的优惠。

四是加强政策效应分析。在每一个申报期内,加强小微企业税收统计分析工作,及时、全面掌握小微企业各项减免税户数、减免税额等数据,开展减免税效果分析,查找问题及差距,全面实施小微企业税收优惠政策落实情况的跟踪问效。

赤壁市地税局三道防线压实党风廉政建设

本报讯(通讯员 吴学军)赤壁市地税局将反腐倡廉工作与税收工作紧密结合,筑牢“三道防线”,提升干部整体工作作风。

筑牢“责任线”。严格落实党风廉政建设责任制,进一步健全“一岗双责”,全面落实两个责任,形成层层落实,全局上下齐抓共管的工作格局。

强化“教育线”。通过邀请纪委、检

察院办案人员现场授课等形式,组织干部职工深入学习党纪党规,着力打造“清廉和谐”的廉洁纳税环境。

划牢“警戒线”。深入开展党风廉政建设警示教育,向全局印发《党员领导干部廉洁自律准则》、《税收违纪违法行为处分规定》,引导干部树立廉洁从税的思想意识,切实防范税收执法风险。

嘉鱼县地税局扎实开展四季度税收票证检查

本报讯(通讯员 丁彤 罗阳春)为了进一步规范税收票证的使用与管理,近期,嘉鱼县地税局规划财务局协同税费服务局组织开展了全局四季度税收票证检查工作。

此次税收票证检查为期3天,由县局分管领导、规划财务局负责人、票证管理员组成检查小组,对税源管理五、六分局及邮政储蓄银行的多个代征网点的票证进行了检查。该局结合相关制度,对照检查提纲,对票

证的领发、保管、填用、结报缴销、作废、核销等环节进行了逐一的检查,并针对发现的问题,及时查明原因,列出整改建议,以书面整改建议函的形式向受检单位进行反馈,并进行整改回查,确保整改事项“件件有答复,事事有回音”。

通过此次检查,进一步提高了票证管理人员对票证管理的认识,规范了税收票证的使用与管理,使该局的税收票证管理工作再上一个新台阶。

通城县国地税共建大厅为办税“提速”

本报讯(通讯员 张洞石)“从来都是在什么部门办什么事,今天却在国税局办好了地税局的业务,新鲜,新鲜!”12月2日上午,在通城县办税大厅窗口前,刚办完业务的赵女士感慨道。

赵女士是湖北中天云母有限公司的财务人员,5月1日营改增后,她所在企业的税费申报既涉及国税增值税,又涉及地方附征税,赵女士打算先在国税局购买完发票后再去地税局办理个税代扣代缴业务。“除去路上奔波、排队等候的时间,原本要半天才能完成的事,今天才用了不到10分钟,既快又省,值得点赞。”

据悉,共建大厅、联合办税是通城

县国地税联合推出的10大类70项合作事项中的“重头戏”。国地税双方通过“共建办税服务厅、互设办税窗口、互派常驻人员”的形式,将各自的部分服务内容,放入对方的办税服务厅,进行国税、地税联合办理。目前,纳税人可以在办理国税业务的同时处理地税部门的文书处理、申报缴纳、税务咨询等相关业务,真正实现“进一家门、办两家事”。

截至11月底,该县国地税已接受咨询达5000余人次,联合办理涉税事项4000余件,单笔涉税业务办理时间缩短5分钟,纳税人办税成本减少30%以上。

“三个导向”推进纳税服务升级优化

本报讯(通讯员 张洞石)今年以来,通城县地税局结合便民办税春风行动和“两学一做”学习教育要求,坚持以问题、需求、科技为导向,因地制宜、多管齐下,严格强化服务规范,不断推进纳税服务工作升级优化,进一步提升服务质效,有效提高纳税人遵从度和满意度。

一是坚持问题导向,开展行业培训。营改增工作期间,建筑行业、房地产企业面临涉及增值税政策的诸多业务实践,财务人员对政策理解还存在一定差距。该局秉持为纳税人服务的理念,召集建设工程的业主单位、承建方、分包方建筑施工单位,组织面对面培训课程,专题宣讲营改增政策和解疑释惑,营造有利于营改增推广的社会环境。

二是坚持需求导向,推送定制服

务。建立重点税源管理责任人制和分级分类管理制度,结合问计求策补短板、优化服务展形象作风效能建设专项行动,走访辖区上规模企业,主动问需求,实行清单式服务,落实税费优惠政策,主动向重点企业提供个性化、专业化服务,实现私人订制,引导企业走进来,培养壮大优质税源。

三是坚持科技导向,拓展服务空间。借助金税三期上线的有利时机,推出了电子税务局、“通城地税”微信公众号等办税服务新途径,不断完善纳税服务平台功能,涵盖网上申报、网上缴税等涉税业务的办理,以及发票信息查询、个人所得税信息查询等业务,基本实现了办税业务全覆盖,极大程度上拓展了纳税人的办税时间和空间。

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来